
Referat fra trænermøde mandag d. 28.9.20. 

Tilstede: William, Birthe, Helle, Jens, Eva, Birgitte, Connie, Finn, Charlotte, Lone, Britt, Susanne, Mette, Inge 

 

1.Valg af ordstyrer:  

Mette 

 

2. Bordet rundt: 

- Susanne: har lige afsluttet basis 1 hold sammen med Britt, starter spot hold sammen med Birthe (Fri ved 

fod + felt) 

- Lone: har pt klikker konkurrencehold, samt lydighed for sjov, har på det seneste, sammen med Charlotte, 

haft Jans hold og testet den nye D-test, trickhold sammen med Britt starter i næste uge 

- Britt: trickhold sammen med Lone, har haft hold sammen med Susanne 

- William: er kommet i gang med sporhold for øvede, pt 5 HF, begynderhold med 8 HF 

- Birthe: lydighed for sjov, hvalpehold, starter spothold sammen med Susanne 

- Inge: basis 1 hold, hvalpehold sammen med Helle 

- Helle: hvalpehold sammen med Inge 

- Jens: D-hold, 6 HF kommer fast 

- Eva: bestyrelsen 

- Birgitte: agility, flyttet træningen til lørdage kl.10-12 

- Connie:  

- Charlotte: 2 hold om søndagen 11HF 

- Mette: hvalpehold sammen med Birthe 

 

3. Nyt fra bestyrelsen: 

• Arrangement d. 7.11:  

Klubfest d.6.11. er aflyst pga corona. 

Forslag: I stedet for, et arrangement d.7.11., som slås sammen med juleafslutning. Vi prioriterer den daglige 

træning på holdene, sociale arrangementer afholdes ikke. Trænerne orienterer holdene og bestyrelsen 

skriver besked på hjemmesiden. 

 HUSK, hvis man selv er corona positiv, eller får kendskab til at en hundefører er, SKAL bestyrelsen 

orienteres 



 

• Fælles træning: 

Forslag om fælles træning for trænerne på tværs af holdene, fx at trænerne underviser hinanden og/eller 

en træner udefra. Ideen er at trænerne kan inspirere og motivere hinanden.  Eva kommer rundt på holdene 

og hører, hvad de forskellige trænere er optagede af, har af ønsker, behov osv.  

 Bestyrelsen vil gerne vide, hvis man som træner har en hund/HF med udfordringer på sit hold. Det kan fx 

være en nervøs hund, en udfarende hund, udfordrede hunde generelt. Klubben råder over en 

adfærdskonsulent, Susanne 

Husk; alle HF skal være tilmeldt på klubmodul 

 

• Klubmesterskab 31/10:  

Der er nok tilmeldte, så det afholdes 

 

• Agility klubmesterskab: 

Afholdes også 

 

 

4. Nyt fra TA: 

• Aspiranter: 

TA har i dag talt med to personer, som ønsker at blive hundetrænere. Vi har talt med dem om uddannelsen, 

forventninger, hørt om, hvilke overvejelser de selv gør sig mm. Når følperioden er afsluttet, tages der 

stilling til det fortsatte forløb. Som noget nyt, har vi en mentorordning, dvs aspiranten kan selv vælge en af 

trænerne som mentor 

 

• Ny D-test afprøvning og nyt navn: 

Er kommet til at hedde Intro 1 

 

• Hvilke hold vil du have næste år? 

Meld tilbage til TA, hvilke hold du gerne vil træne det kommende år. Mette kommer med yderligere 

information 

 

• Forslag om oplæg om voksenpædagogik fra DGI. Voksenpædagogik beskæftiger sig med dette, at 

skulle undervise voksne mennesker og handler bla om motivation, kommunikation mm. Finn er ved 

at undersøge, om vi kan få en underviser fra DGI til at holde oplæg for trænerne 

 



 

 

 

 Næste trænermøde: 

Tirsdag d.12/1-2021  

 

 Evt.: 

Træning på holdene starter i uge 3 i det nye år 

Generalforsamling d.25/1-2021 

 

 

Referent/finn 

 

 


